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Отже, підсумовуючи вищесказане, зазначимо, що глобалізація 

здійснює вагомий вплив на духовну сферу суспільства, наслідки якого є 

неоднозначними. Музеї мають значний консолідуючий потенціал, оскільки 

зберігають цінності, що є загальнолюдським надбанням, сприяють 

глобальності світосприйняття, виступають засобами міжкультурної 

комунікації. 
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ГЛОБАЛІЗАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В БІБЛІОТЕЧНІЙ СПРАВІ 

Соціальні процеси, що відбуваються в сучасному суспільстві, 

пов’язані з глобальними змінами. Поняття «глобалізація» означає широкий 

спектр таких подій, як інтенсивна боротьба за встановлення світового 

порядку на основі інтеграції та уніфікації в усіх сферах людської 

життєдіяльності, розвиток світових ідеологій, зростання кількості 

міжнародних організацій, виникнення й розвиток транснаціональних 

корпорацій, зростання міжнародної торгівлі, формування 

мультикультурних спільнот, створення планетарних засобів масової 

інформації, впровадження й розвиток глобальної мережі Інтернет тощо. 

Процеси глобалізації, що охоплюють дедалі більше сфер життя, 

привертають пильну увагу вчених різних галузей. Бурхливе зростаня і 

загальне поширення технічних систем та технологічних процесів змінюють 

усі сфери життя суспільства. Поступово утворюється світовий 

технологічний та інформаційний простір з транспортними і 

телекомунікаційними мережами. Діяльність бібліотек світу долучається до 

цих процесів. 

Глобалізаційні процеси у бібліотечній діяльності формують єдині 

підходи до: 

– професійних цінностей (свобода інформації, читач – центральний 

об’єкт бібліотечного обслуговування; дотримання авторського права, 

професійна етика тощо); 

– професійної термінології; 

– пріоритетних напрямів діяльності бібліотеки та читацьких груп 

(читачі з особливими потребами, а також ті, яким бракує знань 

інформаційної культури тощо); 
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– інформаційних ресурсів, технологій, форматів, стандартів роботи в 

інформаційних мережах, правил каталогізації; 

– стандартів та правил будівництва, внутрішнього оформлення та 

інтер’єру бібліотечного середовища за міжнародними зразками; 

– виконання у своїй діяльності рекомендації міжнародних 

бібліотечно-інформаційних інституцій (ІФЛА, ЮНЕСКО тощо) [1]. 

Важливим елементом діяльності електронних бібліотек стало 

впровадження у їх діяльність глобальної мережі Інтернет. Саме вона 

допомогла розвинути межбібліотечну кооперацію, інтеграцію та 

комунікацію, викласти у вільний доступ електронні каталоги, інформаційні 

продукти і послуги на веб-сайтах, вести ділове листування електронною 

поштою тощо. Глобальна мережа Інтернет надала можливість істотно 

збільшити кількість користувачів електронних бібліотек. 

Електронні бібліотеки дають змогу поширювати і зберігати 

найцінніші видання в їх первісному вигляді, забезпечують електронною 

інформацією користувачів у будь-якій точці світу. Інформаційні 

електронні ресурси будь-якої країни світу інтегруються у світові 

інформаційно-бібліотечні фонди. Експресивне поширення інформації 

сприяє не тільки ефективному та швидкому розповсюдженню праць в 

електронному вигляді, але й популяризації авторів книг. 
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ВЕБ-РЕСУРС ЯК ІННОВАЦІЙНИЙ НАПРЯМ РОЗВИТКУ 

БІБЛІОТЕК 

В умовах запровадження нових технологій бібліотечні справа 

потребує розроблення сучасних джерел, які можуть надавати інформаційні 

послуги. До них відносять веб-сайти, блоги та сторінки бібліотек у 

соціальних мережах. Сьогодні Інтернет-технології все більше 

використовують як основні джерела бібліотечної інформації. Створюють 

бібліотеки нового типу – віртуальні, основними перевагами котрих є 

доступ до їхніх ресурсів з будь-якого куточка планети через мережу 

Інтернет. 

Функціонування бібліотеки в наш час важко уявити без існування 

веб-сайту як нового виду інформаційних технологій. Він може бути як 

звичайним онлайн-довідником, так і засобом надання інформаційних 

послуг користувачам з різних куточків світу. Це робить бібліотеки 


